Odbrana od otvora 2 O — multi

e Double = T/O na &. Odgovori su isti kao Sto bi ste odgovorili na otvor 2 slabo
dva, ukljucujuci Lebensohl.

o 20U =T/Ona C. Odgovori su isti kao $to bi ste odgovorili na otvor 2 slabo dva,
ukljucujuci Lebensohl. Pass, pa double = slaba T/O.

24, 30 = Prirodno. Odgovor u drugom majoru je cuebid, skok prirodan.

2NT = 16-18. Odgovori kao i na otvor 2NT.

3e%/ O = Prirodan overkol

3 =Jako i prirodno, 4 je cuebid.

4t/ = 5+/5+ u boji i major. 4 posle 4% je upit za majora; 4 posle 4 O je za
pass ako je  ili ispravi ako je M

Sledece kontre su izlazne (T/O):

o 20 -P-2M - Double - Odgovori kao posle otvora slabo 2
o 20 -P-2M-P-P-Double - Primenjujemo Lebensohl.
o 20 -P-20 -P-2M& —Double - Primenjujemo Lebensohl.

Posle 20 - P - 2M:
o Double =T/O
o 4m = 5+/5+ u tom minoru i major.
i. 4<$ pitanje za majora;
ii. 4M trazi 'pass or correct'.
o 2N =15-18. Odgovori kao i posle otvora 2NT.
o 3M ili 4M = Prirodno

Posle 20 -P-20 -Double-2&M:

o Double=T/Ona M.
o 3 =Prirodno uzimaju¢i da je kontra kratko¢au <.

Posle2O -P-20 -P-248 -P-P-
o Double=T/Ona &

Posle 2<$ - P - P isto kao posle otvora 2 < (slabo dva)



